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DE	 LED-Inspektionslampe
BG	 LED инспекционно фенерче
CZ	 Inspekční LED svítilna
DA	 LED-inspektionslygte
EN	 Lámpara LED de inspección
ES	 Luz LED de inspección
FR	 Lampe d'inspection LED
HR	 ED inspekcijska svjetiljka
HU	 LED-es ellenőrző lámpa
IT	 Lampada di ispezione a LED
NL	 LED-inspectielamp
PL	 Lampa inspekcyjna LED
PT	 Lanterna de inspeção LED
RO	 Lampă de inspecție LED
RS	 LED svetiljka za detekciju
SE	 LED Inspektionslampa
SI	 LED inšpekcisjka svetilka
SK	 Kontrolná lampa LED
TR	 LED'li Muayene Lambası



LED-Inspektionslampe
Technische Daten
Produktbezeichnung	 LED-Inspektionslampe
Material			   Nylon PA + Aluminium + PMA
Abmessungen		  165 × 23 mm
Gewicht			   78,7 g (mit Clip)
Akkutyp			   3,7 V Lithium-Polymer, 14500 Akku
Akkukapazität		  800 mAh
Ladeanschluss		  USB-C
Ladezeit			   etwa 2 Stunden
Eingangsstrom		  5 V 0,5 A
Überladungsspannung	 4,2 V 
Überentladungsspannung	 2,8 V 
Zubehör 			   Bedienungsanleitung + USB-C-Kabel
USB-C-Ladeanschluss

LED Helligkeit Leuchtdauer

COB-Strahler 5 W COB 400 Lumen 2 Stunden

365 nm UV-Lampe UV-Lampe – 3 Stunden

Spotlight 3 W LED 100 Lumen 2 Stunden

Laserlicht Roter Laser – Über 20 Stunden

Produktbeschreibung

Zwei Lichtquellen an 
der Unterseite

	■ Spotlight
	■ Laserlicht

Laser-Knopf

EIN/AUS-Knopf

Akkuanzeige

Magnetischer 
Clip 120° drehbar

365 nm UV-Lampe

USB-C- 
Ladeanschluss

COB-Frontstrahler

EIN/AUS-Knopf
Drücken Sie den Knopf kurz, um das Licht in 
dieser Reihenfolge einzuschalten:

	■ Spotlight unten ein
	■ COB-Frontstrahler ein
	■ UV-Lampe oben ein

Laser-Knopf
Drücken Sie zweimal auf den Knopf, um das 
Laserlicht einzuschalten. Zum Abschalten 
drücken Sie kurz.

USB-C-Ladeanschluss
Während des Ladevorgangs blinkt das grüne 
Licht. Wenn der Akku vollständig aufgeladen ist, 
leuchten fünf Lichter.

Magnetischer Clip
Haftet an jeder Metalloberfläche, 120° drehbar für 
unterschiedliche Beleuchtungsanforderungen.

DEDE



UV-Lampe
Reines Licht und starke Durchdringung
Für Erkennung bzw. Einsatz bei Haustierpilz, Kleidung, Babyprodukten, Kosmetik, Hygie-
neprodukten, Waschmitteln, Papiergeld, Ölleckagen, antikem Jade sowie zur Erkennung 
von Reparaturen an entsprechenden Artikeln.

Weitere Hinweise zum Laden
	■ Die multifunktionale UV-Detektions-Laserpointer-Lampe ist eine vollständig wiederauflad-
bare USB-Arbeitsleuchte, sodass Sie keine Batterien kaufen müssen.

	■ Die Akkus sind bereits zu 80 bis 90 % aufgeladen, sodass Sie die Lampe sofort verwen-
den können. Wir empfehlen Ihnen jedoch, den Akku nach Erhalt der Lampe vollständig 
aufzuladen.

	■ Laden Sie den Akku nach Möglichkeit, bevor er vollständig entladen ist. 
	■ Sobald der Akku vollständig aufgeladen ist, sollten Sie das USB-Ladekabel abziehen.
	■ Schützen Sie den Akku vor extremen Temperaturen, insbesondere vor Hitze.
	■ Versuchen Sie nicht, den Akku zu öffnen.

 Warnung!
Kinder unter 6 Jahren dürfen dieses Produkt nur unter Aufsicht von Erwachsenen verwenden.

LED инспекционно фенерче
Спецификации
Име на продукта		  LED инспекционно фенерче
Материал		  найлон PA + алуминий + PMA
Размер на продукта	 165 × 23 мм
Тегло на продукта		  78,7 г (с карабинер)
Тип батерия		  3,7 V литиевополимерна, 14500 презареждаема батерия
Капацитет на батерия	 800 mAh
Порт за зареждане	 USB-C
Време за зареждане	 Около 2 часа
Входящ ток		  5 V 0,5 A
Напрежение при  
свръхзареждане		  4,2 V 
Напрежение при  
свръхразреждане		  2,8 V 
Аксесоари		  Ръководство за потребителя + кабел USB-C
Порт за зареждане USB-C
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LED Яркост Времена на работа

COB прожектор 5 W COB 400 лумена 2 часа

365 nm UV лампа UV лампа – 3 часа

Фенер 3 W LED 100 лумена 2 часа

Лазерна лампа Червен лазер – Над 20 часа

Описание на продукта

Двоен източник на 
светлина от долната 
страна

	■ Фенер
	■ Лазерна лампа

Бутон за лазер

Бутон ВКЛ./ИЗКЛ.

Индикатор на 
батерията

Магнитна щипка с 
въртене на 120°

365 nm UV лампа

Порт за зареждане 
USB-C

Преден прожектор 
COB

Бутон ВКЛ./ИЗКЛ.
Натиснете бутона кратко, за да включите 
светлинната последователност,  
както следва:
долната лампа

	■ прожектор COB
	■ горна UV лампа

Бутон за лазер
Натиснете превключвателя два пъти,  
за да включите лазера. Натиснете кратко, 
за да го изключите.

Порт за зареждане USB-C
Зелената светлина премигва при зареждане, 
а при пълно зареждане светят пет светлини.

Магнитна щипка
Може да се прикачи към всяка метал-
на повърхност, завъртане на 120° за 
приспособяване към различни нужди от 
осветяване.

UV лампа
Чисто осветление и силно проникване
Може да проверява животински гъбички, дрехи, бебешки продукти, козметика,  
хигиенни продукти, препарати, банкноти, течове на масло, античен нефрит и да иден-
тифицира дали е поправян и др.

Инструкциите за зареждане продължават
	■ Мултифункционална лампа с UV светлина и лазер е напълно презареждаемо чрез 
USB работно фенерче, за да не се нуждаете от батерии.

	■ Батериите идват със заряд 80 – 90% и може да се използват веднага, въпреки това е 
препоръчително да заредите батерията напълно, когато получите продукта.

	■ Тествайте и заредете батерията, преди да е напълно изтощена. 
	■ Когато я заредите напълно, изключете зареждащия USB кабел.
	■ Дръжте батерията надалеч от екстремни температури и най-вече горещина.
	■ Не се опитвайте да отваряте батерията.

 Предупреждение!
Деца под 6 години не трябва да използват този продукт без надзор на възрастен.



Inspekční LED svítilna
Specifikace
Název produktu		  inspekční LED svítilna
Materiál			   nylon (PA) + hliník + PMA
Rozměry produktu		  165 × 23 mm
Hmotnost			  78,7 g (se sponou)
Typ baterie		  3,7 V, lithium-polymer, 14500 dobíjecí baterie
Kapacita baterie		  800 mAh
Nabíjecí port		  USB-C
Doba nabíjení		  cca 2 hodiny
Vstupní proud		  5 V 0,5 A
Napětí při přebití		  4,2 V 
Napětí při nadměrném vybití	 2,8 V 
Příslušenství		  uživatelská příručka + USB-C kabel
Nabíjecí port USB-C

LED Jas Doba svícení

COB reflektor 5W COB 400 lumenů 2 hodiny

365 nm UV světlo UV světlo – 3 hodiny

Bodové světlo 3W LED 100 lumenů 2 hodiny

Laser Červený laser – Více než 20 hodin

Popis produktu

Duální zdroj světla ve 
spodní části

	■ Bodové světlo
	■ Laser

Tlačítko laseru

Tlačítko ZAP//VYP

Indikace nabití baterie

120° otočná magne-
tická spona

365 nm UV světlo

Nabíjecí port USB-C

Přední COB reflektor

Tlačítko ZAP//VYP
Krátkým stisknutím tlačítka zapnete světelnou 
sekvenci následovně:
rozsvícené dolní bodové světlo

	■ rozsvícený přední COB reflektor
	■ rozsvícené horní UV světlo

Tlačítko laseru
Dvojitým stisknutím tlačítka zapnete laserové 
světlo. Pro vypnutí krátce stiskněte.

Nabíjecí port USB-C
Během nabíjení bliká zelená kontrolka a při 
plném nabití svítí pět kontrolek.

Magnetická spona
Lze připevnit na jakýkoli kovový povrch. 
Možnost otočení o 120° pro splnění různých 
požadavků na osvětlení.
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UV světlo
Čisté osvětlení a silná penetrace
Dokáže detekovat plísně domácích zvířat a únik oleje, lze použít na oblečení, dětské vý-
robky, kosmetiku, hygienické výrobky, čisticí prostředky, papírové peníze, starožitný nefrit 
a zjistit, zda na nich byly provedeny opravy.

Další pokyny k nabíjení
	■ Multifunkční UV detekční svítilna / laserové ukazovátko je plně dobíjecí USB pracovní 
svítilna, takže nemusíte kupovat žádné baterie.

	■ Baterie jsou dodávány nabité na 80–90 %, takže lze svítilnu ihned používat, doporučuje-
me však, abyste je po obdržení nabili do plna.

	■ Dle možností nabíjejte baterii předtím, než se úplně vybije. 
	■ Jakmile je baterie úplně nabitá, měli byste odpojit nabíjecí kabel USB.
	■ Chraňte baterii před extrémními teplotami, zejména horkem.
	■ Nepokoušejte se baterii otevřít.

 Varování!
Děti do 6 let by tento výrobek neměly používat bez dozoru dospělé osoby. 

LED-inspektionslygte
Specifikationer
Produktnavn		  LED-inspektionslygte
Materiale			   Nylon PA + aluminium + PMA
Produktstørrelse		  165 × 23 mm
Enhedsvægt		  78,7 g (med karabinhage)
Batteritype		  3,7 V litium polymer, 14500 genopladeligt batteri
Batterikapacitet		  800 mAh
Ladebøsning		  USB - C
Ladetid			   Omkring 2 timer
Indgangsstrøm		  5 V 0,5 A
Overopladningsspænding	 4,2 V 
Overafladningsspænding	 2,8 V 
Tilbehør 			   Brugervejledning + USB-C-kabel
USB-C-ladebøsning

LED Lysstyrke Driftstider

COB-projektør 5W COB 400 lumen 2 timer

365 nm UV-lys UV-lys – 3 timer

Spotlys 3W LED 100 lumen 2 timer

Laserlys Rød laser – Over 20 timer
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Produktbeskrivelse

Dobbelt lyskilde i 
bunden

	■ Spotlys
	■ Laserlys

Laserknap

TÆND/SLUK-knap

Batteriindikering

Magnetisk clips 
120° rotation

365 nm UV-lys

USB-C-ladebøsning

Forreste COB-projektør

TÆND/SLUK-knap
Tryk kortvarigt på knappen for at tænde lygten i 
rækkefølge som beskrevet nedenfor:
nederste spotlys tændt

	■ COB-projektør tændt
	■ øverste UV tændt

Laserknap
Dobbeltklik på kontakten for at tænde laserly-
set. Tryk kortvarigt for at slukke.

USB-C-ladebøsning
Den grønne lampe blinker under ladning, og 
fem lamper lyser, når produktet er ladet helt op.

Magnetisk clips
Kan fastgøres på alle metaloverflader,  
120° rotation imødekommer diverse  
belysnings-  krav.

UV-lys
Koncentreret lys og høj gennemtrængning
Til detektering hhv. anvendelse i forbindelse med kæledyrssvamp, tøj, babyprodukter,  
kosmetik, hygiejneprodukter, vaskemidler, papirpenge, olielækage, antik jade, samt til gen-
kendelse af reparationer på tilsvarende artikler
Ladeanvisninger fortsat

	■ Den multifunktionelle UV-detektor-laserpointer-lygte er en fuldstændigt genopladelig 
(USB) arbejdslygte, der ikke kræver køb af nye batterier.

	■ Batterierne leveres med 80 - 90 % ladning, så de kan bruges med det samme, men det 
anbefales alligevel at lade batteriet helt op, når det modtages.

	■ Bestræb dig på at lade batteriet, inden det er afladet helt. 
	■ Sørg for at afbryde USB-ladekablet, når batteriet er ladet helt op.
	■ Hold batteriet på afstand af ekstreme temperaturer, især varme.
	■ Forsøg aldrig at åbne batteriet.

 Advarsel!
Børn under 6 år må ikke bruge dette produkt uden at være under en voksens opsyn.

LED Inspection Lamp
Specifications
Product Name		  LED Inspection Lamp
Material			   Nylon PA + Aluminum + PMA
Product Size		  165 × 23 mm
Unit Weight		  78.7 g (with carabiner)
Battery Type		  3.7 V Lithium Polymer, 14500 rechargeable battery
Battery Capacity		  800 mAh
Charging Port		  USB - C
Charging Time		  About 2 hours
Input Current		  5 V 0.5 A
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Overcharge Voltage		 4.2 V 
Overdischarge Voltage	 2.8 V 
Accessorie 		  User Manual + USB-C Cable
USB-C Charging Port

LED Brightness Runtimes

COB Floodlight 5W COB 400 Lumens 2 hours

365nm UV Light UV Light – 3 hours

Spotlight 3W LED 100 Lumens 2 hours

Laser Light Red Laser – More than 20 hours

Product Description

Dual light source at 
the bottom

	■ Spotlight
	■ Laser light

Laser button

ON/OFF button

Battery indication

Magnetic clip 
120° rotation

365nm UV light

USB-C charging port

Front COB floodlight

ON/OFF button
Press the button shortly to turn on the light
sequence as follows:
the bottom spotlight on

	■ the COB floodlight on
	■ the top UV on

Laser button
Double click the switch to turn on the laser 
light. Press shortly to switch off.

USB-C charging port
The green light flashes during charging, and five 
lights are on when fully charged.

Magnetic clip
Can be attached to any metal surface,  
120°rotation to meet various lighting  
requirements.

UV Light
Pure Lighting & Strong Penetration
It can detect pet fungus, clothing, baby products, cosmetics, hygiene products, detergents 
paper money, oil leakage, antique jade, and identify whether it is repaired, etc.

Charging Instructions Continued
	■ Multifunctional UV detection laser pointer lamp is a fully rechargeable USB work light so 
you don’t need to buy any batteries.

	■ Batteries come 80 - 90% charged so they can be used right away, however it is recom-
mended that you fully charge the battery when received.

	■ Try and charge the battery before it’s fully discharged. 
	■ Once fully charged, be sure to disconnect the USB charging cable.
	■ Keep battery away from extreme temperatures especially heat.
	■ Do not attempt to open battery.

 Warning!
Children under 6 years old should not use this product without adult supervision. 



Lámpara LED de inspección
Especificaciones
Nombre del producto	 Lámpara LED de inspección
Material			   Nailon PA + aluminio + PMA
Tamaño			   165 × 23 mm
Peso			   78,7 g (con clip)
Tipo de batería		  3,7 V polímero de litio, batería recargable 14500
Capacidad de la batería	 800 mAh
Puerto de carga		  USB-C
Tiempo de carga		  Aprox. 2 h
Corriente de entrada	 5 V, 0,5 A
Tensión de sobrecarga	 4,2 V 
Tensión de sobredescarga	 2,8 V 
Accesorios		  Manual de instrucciones + cable USB-C
Puerto de carga USB-C

LED Luminosidad Tiempos de funcionamiento

Foco COB COB 5 W 400 lúmenes 2 horas

Luz UV 365 nm Luz UV – 3 horas

Foco LED 3 W 100 lúmenes 2 horas

Luz láser Luz roja – Más de 20 horas

Descripción del producto

Dos fuentes de luz 
en la parte inferior

	■ Foco
	■ Luz láser

Botón láser

Botón de encendido/
apagado

Indicador de batería

Clip magnético, 
orientable 120º

Luz UV 365 nm

Puerto de carga 
USB-C

Foco COB delantero

Botón de encendido/apagado
Pulse brevemente el botón para encender la luz 
en este orden:

	■ Foco de la base
	■ Foco COB encendido
	■ UV superior encendida

Botón láser
Pulse dos veces el interruptor para encender la 
luz láser. Pulse brevemente para apagarla.

Puerto de carga USB-C
La luz verde parpadea mientras se está cargan-
do y cuando se ha cargado por completo se 
encienden cinco luces.

Clip magnético
Se adhiere a cualquier superficie metálica, 
puede girarse 120° para adaptarse a diferentes 
necesidades de iluminación

Luz UV
Iluminación clara y muy penetrante
Para detección de o utilización en hongos de mascotas, ropa, productos para bebés,  
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cosméticos, productos de higiene, detergentes, billetes de dinero, fugas de aceite, jade 
antiguo y para detectar reparaciones en los artículos correspondientes.

Más información sobre la carga
	■ La lámpara LED de inspección es una lámpara de trabajo multifuncional de detección UV 
y puntero láser totalmente recargable vía USB, por lo que no necesita comprar pilas. es 
una luz de trabajo USB totalmente recargable, así que no es preciso comprar pilas.

	■ Las baterías vienen cargadas al 80-90 % para que pueda utilizar la lámpara  
inmediatamente Sin embargo, se recomienda cargar la batería por completo al recibir el 
producto.

	■ Pruebe y cargue la batería antes de que se descargue por completo. 
	■ Una vez que esté totalmente cargada, asegúrese de desconectar el cable de carga USB.
	■ Mantenga la batería alejada de temperaturas extremas, especialmente del calor.
	■ No intente abrir la batería.

 ¡Advertencia!
Los niños menores de 6 años no deben usar este producto sin la supervisión de un adulto.

Lampe d’inspection LED
Données techniques
Nom du produit		  Lampe d’inspection LED
Matériau			   Nylon PA + Aluminium + PMA
Dimensions du produit		  165 × 23 mm
Poids unitaire			  78,7 g (avec le mousqueton)
Type de batterie		  Batterie rechargeable 14500 au lithium polymère 3,7 V
Capacité de la batterie		  800 mAh
Port de charge		  USB - C
Temps de charge		  Environ 2 heures
Courant d’entrée		  5 V 0,5 A
Tension de surcharge		  4,2 V 
Tension de décharge excessive		  2,8 V 
Accessoire 			   Mode d’emploi + câble USB-C
Port de charge USB-C

LED Luminosité Durées de fonctionnement

Faisceau large COB COB 5 W 400 lumens 2 heures

Lampe UV 365 nm Lampe UV – 3 heures

Spot lumineux LED 3 W 100 lumens 2 heures

Lampe laser Laser rouge – Plus de 20 heures
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Description du produit

Double source de 
lumière dans la partie 
inférieure

	■ Spot lumineux
	■ Lampe laser

Bouton du laser

Bouton de marche/
arrêt

Indicateur de batterie

Clip magnétique 
rotation 120°

Lampe UV 365 nm

Port de charge 
USB-C

Faisceau large  
COB frontal

Bouton de marche/arrêt
Appuyez brièvement sur le bouton pour démar-
rer la séquence lumineuse comme suit :

	■ Le spot lumineux inférieur s'allume
	■ Le faisceau large COB s'allume
	■ La lampe UV supérieure s'allume

Bouton du laser
Double-cliquez sur le commutateur pour 
allumer la lampe laser. Appuyez brièvement 
pour éteindre.

Port de charge USB-C
Le voyant vert clignote pendant la charge et 
cinq voyants sont allumés lorsque la batterie 
est complètement chargée.

Clip magnétique
La lampe peut être fixée sur n'importe quelle 
surface métallique, Rotation à 120° pour 
répondre à diverses exigences d'éclairage.

Lampe UV
Éclairage pur et forte pénétration
Elle peut détecter les champignons sur les animaux domestiques, les vêtements, les 
produits pour bébés, les produits cosmétiques et d’hygiène, les détergents, les billets de 
banque, les fuites d’huile, le jade ancien, et identifier les réparations, etc.

Instructions de recharge
	■ La lampe multifonction à pointeur laser et détection UV est une lampe de travail USB 
entièrement rechargeable, vous n’avez donc pas besoin d’acheter de piles.

	■ La batterie est chargée à 80-90 % afin de pouvoir utiliser la lampe immédiatement.  
Cependant, il est recommandé de la charger complètement avant toute utilisation.

	■ Testez et chargez la batterie avant qu’elle ne soit complètement déchargée. 
	■ Une fois complètement chargée, n’oubliez pas de débrancher le câble de charge USB.
	■ Maintenir la batterie à l’écart des températures extrêmes, en particulier de la chaleur.
	■ N’essayez pas d’ouvrir la batterie.

 Avertissement !
Ne laissez pas les enfants de moins de 6 ans utiliser ce produit sans la surveillance d’un adulte. 



LED inspekcijska svjetiljka
Specifikacije
Naziv proizvoda	 LED inspekcijska svjetiljka
Materijal	 Najlon PA + aluminij + PMA
Dimenzije proizvoda	 165 × 23 mm
Težina jedinice	 78,7 g (s karabinerom)
Tip baterije	 3,7 V litij-polimer, 14 500 punjiva baterija
Kapacitet baterije	 800 mAh
Priključak za punjenje	 USB - C
Vrijeme punjenja	 Oko 2 sata
Ulazna struja	 5 V 0,5 A
Napon preopterećenja	 4,2 V 
Napon pretjeranog izbijanja	 2,8 V 
Dodaci 	 Korisnički priručnik + USB-C kabel
Priključak za punjenje USB-C

LED Svjetlina Vrijeme rada

COB reflektor 5 W COB 400 lumena 2 sata

365 nm UV svjetlo UV svjetlo – 3 sata

Reflektor 3 W LED 100 lumena 2 sata

Lasersko svjetlo Crveni laser – Više od 20 sati

Opis proizvoda

Dvostruki izvor 
svjetla na dnu

	■ Reflektor
	■ Lasersko svjetlo

Laserski gumb

Gumb za UKLJUČIVA-
NJE/ISKLJUČIVANJE

Oznaka baterije

Magnetska spojnica, 
rotacija 120°

365 nm UV svjetlo

Priključak za punjenje 
USB-C

Prednji COB reflektor

Gumb za UKLJUČIVANJE/ISKLJUČIVANJE
Kratko pritisnite gumb kako biste uključili niz 
svjetala kako slijedi:
donji reflektor uključen

	■ COB reflektor uključen
	■ gornji UV uključen

Laserski gumb
Dvaput pritisnite gumb da biste uključili laser-
sko svjetlo. Kratko pritisnite da biste isključili.

Priključak za punjenje USB-C
Zelena lampica treperi tijekom punjenja, a pet 
lampica je uključeno kad je baterija potpuno 
uključena.

Magnetska spojnica
Može se pričvrstiti na bilo koju metalnu 
površinu, rotacija 120°za ispunjavanje različitih 
zahtjeva za osvjetljenje.
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UV svjetlo
Čisto osvjetljenje i snažno prodiranje
Može otkriti gljivice kod kućnih ljubimaca, odjeću, proizvode za bebe, kozmetičke proizvo-
de, higijenske proizvode, deterdžente, papirnati novac, curenje ulja, starinski žad i  
identificirati je li popravljena itd.

Nastavak uputa za punjenje
	■ Multifunkcionalna UV laserska svjetiljka za otkrivanje s pokazivačem potpuno je punjiva 
USB radna svjetiljka pa ne morate kupovati baterije.

	■ Baterije se isporučuju napunjene 80 – 90 % pa su odmah spremne za uporabu, ali  
preporučuje se da potpuno napunite bateriju nakon primitka proizvoda.

	■ Isprobajte i napunite bateriju prije nego što se potpuno isprazni. 
	■ Kad je baterija potpuno napunjena, uvjerite se da ste odvojili USB kabel za punjenje.
	■ Zaštitite bateriju od ekstremnih temperatura, posebno od vrućine.
	■ Ne pokušavajte otvoriti bateriju.

 Upozorenje!
Djeca mlađa od 6 godina ne smiju upotrebljavati ovaj proizvod bez nadzora odrasle osobe. 

LED-es ellenőrző lámpa
Műszaki adatok
Termék neve		  LED-es ellenőrző lámpa
Anyaga			   PA nylon + Alumínium + PMA
Termék mérete		  165 × 23 mm
Súly			   78,7 g (karabinerrel)
Akkutípus			  3,7 V Lítium-polimer, 14500 akku
Akkukapacitás		  800 mAh
Töltő csatlakozó		  USB - C
Töltési idő		  Körülbelül 2 óra
Bemeneti áram		  5 V 0,5 A
Túltöltési feszültség		 4,2 V 
Túlkisülési feszültség	 2,8 V 
Tartozékok		  Felhasználói kézikönyv + USB-C kábel
USB-C töltő csatlakozó

LED Fényerősség Üzemidők

COB reflektor 5 W COB 400 Lumen 2 óra

365 nm UV lámpa UV lámpa – 3 óra

Reflektorfény 3 W LED 100 Lumen 2 óra

Lézerfény Vörös lézer – Több mint 20 óra
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Termékleírás

Kettős fényforrás a 
termék alján

	■ Reflektorfény
	■ Lézerfény

Lézer gomb

KI/BEKAPCSOLÁS 
GOMB

Akku jelzése

120º-ban elforgatható 
mágneses csíptető 

kapocs

365nm UV lámpa

USB-C töltőport

Elülső COB reflektor

UV lámpa
Tiszta fény és erős áttetszőség.
Házikedvencek gombás fertőzéseinek kimutatásához, ruhák, bébitermékek, kozmetikumok, 
higiéniai termékek, mosószerek, papírpénz, olajszivárgás, antik ékkövek ellenőrzéséhez 
valamint  adott termékeken végzett javítások felismeréséhez.

További információk a töltéshez
	■ A multifunkciós UV-lézer pointer lámpa teljesen újratölthető USB-munkalámpa, így Önnek 
nem kell elemeket vásárolnia.

	■ A elemeket 80-90%-ban feltöltve szállítjuk, így azonnal használhatók, azonban a termék 
átvétele után ajánlatos az akkut teljesen feltölteni.

	■ Lehetőség szerint töltse fel az akkut, mielőtt teljesen lemerül. 
	■ Miután teljesen feltöltődött, húzza ki az USB töltőkábelt.
	■ Óvja az akkumulátort a szélsőséges hőmérsékletektől, különösen a hőtől.
	■ Az akkut ne próbálja meg kinyitni.

 Figyelem!
A termék használata 6 évnél fiatalabb gyermekek számára felnőtt felügyelete nélkül tilos. 

KI/BEKAPCSOLÁS GOMB
Nyomja meg röviden a gombot, a fények követ-
kező sorrendben történő bekapcsolásához:
alsó reflektorfény bekapcsolása

	■ COB reflektor bekapcsolása
	■ felső UV-fény bekapcsolása

Lézer gomb
A lézerfény bekapcsolásához kattintson kétszer 
a kapcsoló gombra. A kikapcsoláshoz röviden 
nyomja meg.

USB-C töltő csatlakozó
Töltés közben a zöld fény villog. Amikor az 
akkumulátor teljesen feltöltődött, öt jelzőfény 
világít.

Mágneses csíptető kapocs
Bármilyen fémfelületre rögzíthető, a 120º-os 
elforgatás pedig többféle megvilágítást tesz 
lehetővé.



Lampada di ispezione a LED
Dati tecnici
Nome del prodotto		  Lampada di ispezione a LED
Materiale			   Nylon/poliammide + alluminio + polimetilacrilato (PMA)
Dimensioni del prodotto	 165 × 23 mm
Peso unitario		  78,7 g (con clip)
Tipo di batteria		  Batteria ricaricabile agli ioni di litio 14500, 3,7 V
Capacità batteria		  800 mAh
Porta di ricarica		  USB - C
Tempo di ricarica		  Circa 2 ore
Corrente di carica		  5 V 0,5 A
Tensione di sovraccarico	 4,2 V 
Tensione di sovrascarica	 2,8 V 
Accessori 		  Manuale d’uso + cavo USB-C
Porta di ricarica USB-C

LED Luminosità Autonomia

Proiettore COB 5 W COB 400 lumen 2 ore

Luce UV, 365 nm Luce UV – 3 ore

Luce spot 3 W LED 100 lumen 2 ore

Luce laser Laser rosso – Più di 20 ore

Descrizione del prodotto

Doppia sorgente 
luminosa al fondo

	■ Luce spot
	■ Luce laser

Pulsante laser

Pulsante ON/OFF

Spia della batteria

Clip magnetica 
girevole di 120°

Luce UV, 365 nm

Porta di ricarica 
USB-C

Proiettore COB 
frontale

Pulsante ON/OFF
Premere brevemente il pulsante per attivare la 
sequenza luminosa come segue:
Luce spot in basso on

	■ Proiettore COB on
	■ Luce UV in alto on

Pulsante laser
Fare clic due volte per accendere la luce laser. 
Premere brevemente per spegnere.

Porta di ricarica USB-C
La luce verde lampeggia durante la ricarica, e 
se la batteria è completamente carica si accen-
dono cinque spie.

Clip magnetica
Può essere fissata su qualsiasi superficie me-
tallica, rotazione di 120° per soddisfare diversi 
requisiti di illuminazione.

Luce UV
Luce pura e forte penetrazione
È in grado di individuare i funghi negli animali, di individuare residui organici, chimici, polvere 
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e altre sostanze pericolose, dannose o contaminanti su indumenti, prodotti per bambini, 
cosmetici, prodotti per l’igiene, detergenti, banconote, perdite d’olio, giade antiche e di 
constatare l’eventuale presenza di riparazioni, ecc.

Istruzioni per la ricarica
	■ La torcia multifunzione con puntatore laser e luce UV è una torcia da lavoro USB comple-
tamente ricaricabile, per cui non è necessario acquistare ulteriori batterie.

	■ Le batterie vengono fornite con una carica dell’80-90% circa, per cui possono essere 
utilizzate immediatamente. Si consiglia tuttavia di ricaricare completamente la batteria 
alla ricezione della torcia.

	■ Caricare la batteria prima che sia completamente scarica. 
	■ Una volta che la batteria è completamente carica, assicurarsi di scollegare il cavo USB.
	■ Tenere la batteria lontano dalle temperature estreme, in particolare dal calore.
	■ Non tentare di aprire la batteria.

 Avvertenza!
I bambini di età inferiore ai 6 anni non devono utilizzare il prodotto senza la supervisione di 
un adulto.

LED-inspectielamp
Specificaties
Productnaam		  LED-inspectielamp
Materiaal			   Nylon PA + aluminium + PMA
Productafmetingen		  165 × 23 mm
Gewicht unit		  78,7 g (met karabijnhaak)
Batterijtype		  3.7 V lithium-polymeer, 14500 oplaadbare batterij
Batterijcapaciteit		  800 mAh
Laadpoort		  USB - C
Laadtijd			   Circa 2 uur
Ingangsspanning		  5 V 0,5 A
Overbelastingsspanning	 4,2 V 
Overontlastingsspanning	 2,8 V 
Accessoire 		  Handleiding + USB-C-kabel
USB-C laadpoort

LED Helderheid Gebruikstijd

COB-schijnwerper 5 W COB 400 lumen 2 uur

365 nm UV-licht UV-licht – 3 uur

Spotlight 3 W LED 100 lumen 2 uur

Laserlicht Rode laser – Meer dan 20 uur
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Productbeschrijving

Duale lichtbron aan 
de onderkant

	■ Spotlight
	■ Laserlicht

Laserknop

AAN/UIT-knop

Batterij-indicator

Magnetische clip 
120° rotatie

365 nm UV-licht

USB-C laadpoort

COB-schijnwerper 
voorkant

AAN/UIT-knop
Druk kort op de knop om het licht als volgt in 
te schakelen:
spotlight onderkant aan

	■ COB-schijnwerper aan
	■ UV bovenkant aan

Laserknop
Klik tweemaal op de schakelaar om de laser-
lamp in te schakelen. Druk kort in om uit te 
schakelen.

USB-C laadpoort
De groene lamp knippert tijdens het opladen. 
Indien volledig opgeladen gaan er vijf lampen 
branden.

Magnetische clip
Kan aan ieder metalen oppervlak worden 
bevestigd, 120° rotatie voor diverse  
verlichtingseisen.

UV-licht
Pure verlichting & sterke penetratie
Deze lamp kan onder meer gebruikt worden om huisdierschimmel, kleding, babyproducten, 
cosmetica, hygiëneproducten, wasmiddelen, papiergeld, olielekkage en antieke jade detec-
teren en identificeren of het gerepareerd is.

Vervolg laadinstructies
	■ Deze multifunctionele laserpen met UV-detectie is een volledig oplaadbare USB-werklamp, 
dus u hoeft geen batterijen te kopen.

	■ De meegeleverde batterijen zijn 80-90% opgeladen, dus ze kunnen direct worden ge-
bruikt, maar aanbevolen wordt de batterij na ontvangst volledig op te laden.

	■ Probeer de batterij op te laden voordat deze helemaal leeg is. 
	■ Als de batterij helemaal is opgeladen, moet de USB-laadkabel worden ontkoppeld.
	■ Stel de batterij niet bloot aan extreme temperaturen, met name hitte.
	■ Probeer niet de batterij te openen.

 Waarschuwing!
Kinderen jonger dan 6 jaar mogen dit product alleen gebruiken onder toezicht van een 
volwassene.



Lampa inspekcyjna LED
Specyfikacja
Nazwa produktu	 Lampa inspekcyjna LED
Materiał	 Nylon PA + aluminium + PMA
Rozmiar produktu	 165 × 23 mm
Masa urządzenia	 78,7 g (z karabińczykiem)
Typ baterii	 Ładowalna bateria litowo-polimerowa 3,7 V 14500
Pojemność baterii	 800 mAh
Złącze do ładowania	 USB-C
Czas ładowania	 ok. 2 godzin
Prąd wejściowy	 5 V; 0,5 A
Napięcie przeładowania	 4,2 V 
Napięcie głębokiego rozładowania	 2,8 V 
Akcesoria	 Instrukcja obsługi + kabel USB-C
Złącze ładowania USB-C

LED Jasność Czas świecenia

Reflektor COB 5 W COB 400 lumenów 2 godziny

Światło UV 365 nm Lampa UV – 3 godziny

Lampa punktowa 3 W LED 100 lumenów 2 godziny

Światło laserowe Czerwony laser – Ponad 20 godzin

Opis produktu

Podwójne źródło 
światła na spodzie

	■ Lampa punktowa
	■ Światło laserowe

Przycisk lasera

Przycisk WŁ/WYŁ

Wskaźnik baterii

Klips  
magnetyczny, obrót 
120°

Światło UV 365 nm

Złącze ładowania 
USB-C

Reflektor COB z 
przodu

Przycisk WŁ/WYŁ
Naciśnij krótko przycisk, aby włączyć światło. 
Sekwencja jest następująca:
lampa punktowa na spodzie wł.

	■ Reflektor frontowy COB wł.
	■ Górne światło UV wł.

Przycisk lasera
Naciśnij dwukrotnie przełącznik, aby włączyć 
laser. Naciśnij krótko, aby wyłączyć.

Złącze ładowania USB-C
Zielona dioda miga podczas ładowania.  
Przy pełnym naładowaniu świeci się pięć diod.

Klips magnetyczny
Można zamocować na każdej powierzchni 
metalowej, możliwy obrót o 120, aby spełnić 
różne wymagania dot. oświetlenia.
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Lampa UV
Czyste światło + silna penetracja.
Do inspekcji grzybicy u zwierząt, ubrań, produktów dla dzieci, kosmetyków, produktów 
higieny, detergentów, banknotów, wycieków oleju, jadeitu, identyfikacji napraw itd.

Instrukcje ładowania poniżej
	■ Wielofunkcyjna lampa inspekcyjna UV ze wskaźnikiem laserowym może być ładowana 
przez USB, przez co nie jest konieczna wymiana baterii.

	■ Bateria jest naładowana przy dostawie w 80–90%, przez co można używać lampę od 
razu, zalecane jest jednak całkowite naładowanie baterii przed rozpoczęciem użytkowania.

	■ Należy dbać o to, aby bateria została naładowana przed całkowitym rozładowaniem. 
	■ Po całkowitym naładowaniu należy całkowicie odłączyć kabel ładowania USB.
	■ Nie wystawiać baterii na działanie skrajnych temperatur, a zwłaszcza ciepła.
	■ Nie podejmować prób otwarcia baterii.

 Ostrzeżenie!
Dzieci poniżej 6 lat nie powinny używać tego produktu bez nadzoru dorosłych.

Lanterna de inspeção LED
Especificações
Nome do produto		  Lanterna de inspeção LED
Material			   Nylon PA + Alumínio + PMA
Dimensões do produto	 165 × 23 mm
Peso da unidade		  78,7 g (com clipe)
Tipo de bateria		  Polímero de lítio de 3,7 V, pilha recarregável 14500
Capacidade da bateria	 800 mAh
Ligação de carregamento 	 USB-C
Tempo de carregamento	 Aprox. 2 h
Corrente de entrada		 5 V 0,5 A
Tensão de sobrecarga	 4,2 V 
Tensão de sobredescarga	 2,8 V 
Acessório 		  Manual do Utilizador + Cabo USB-C
Ligação de carregamento USB-C

LED Luminosidade Tempo de funcionamento

Emissor COB COB 5 W 400 lúmenes 2 horas

Luz UV 365 nm Luz UV – 3 horas

Foco LED 3 W 100 lúmenes 2 horas

Luz laser Laser vermelho – Mais de 20 horas
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Descrição do produto

Fonte de luz dupla 
na base

	■ Foco
	■ Luz laser

Botão do laser

Botão de ligar/
desligar

Indicador da bateria

Clipe magnético com 
rotação de 120°

Luz UV 365 nm

Ligação de carrega-
mento USB-C

Emissor COB na parte 
da frente

Botão de ligar/desligar
Premir brevemente o botão para ligar a sequên-
cia de luzes da seguinte forma:
Ligar foco inferior

	■ ligar emissor COB na parte da frente COB
	■ ligar luz UV superior

Botão de laser
Clicar duas vezes no interruptor para ligar a luz 
laser. Premir brevemente para desligar.

Ligação de carregamento USB-C
A luz verde pisca durante o carregamento e 
as cinco luzes acendem-se quando a lanterna 
estiver completamente carregada.

Clipe magnético
Pode ser fixado a qualquer superfície metálica,  
com rotação de 120° para satisfazer diferentes 
necessidades de iluminação.

Luz UV
Luz nítida e penetração intensa
Consegue detetar fungos em animais de estimação, vestuário, produtos para bebés,  
cosméticos, produtos de higiene, detergentes, papel moeda, fugas de óleo,  
jade antigo e identificar se um objeto foi reparado, etc.

Instruções de carregamento 
A luz de ponteiro laser UV multifuncional para deteção é uma lanterna de trabalho USB 
recarregável, não sendo necessário trocar baterias.

	■ As baterias são fornecidas com 80 a 90% de carga, permitindo uma utilização imediata.  
É, no entanto, recomendável carregar a bateria por completo no início.

	■ Procurar carregar a bateria antes de estar completamente descarregada. 
	■ Depois de totalmente carregada, remover o cabo de carregamento USB.
	■ Manter a bateria afastada de temperaturas extremas, especialmente do calor.
	■ Não tentar abrir a bateria.

 Atenção!
As crianças com idade inferior a 6 anos não devem utilizar este produto sem a supervisão 
de um adulto.



Lampă de inspecție LED
Specificații
Denumire produs			   Lampă de inspecție LED
Material				    Nailon PA + Aluminiu + PMA
Dimensiune produs			  165 × 23 mm
Greutate				    78,7 g (cu carabină)
Tip baterie			   Litiu polimer de 3,7 V, acumulator 14500
Capacitate baterie			   800 mAh
Port încărcare			   USB - C
Timp de încărcare			   Cca. 2 h
Curent de intrare			   5 V 0,5 A
Tensiune de supraîncărcare		  4,2 V 
Tensiune de supradescărcare		  2,8 V 
Accesorii 				   Manual de utilizare + Cablu USB-C
Port de încărcare USB-C

LED Luminozitate Perioade de funcționare

Proiector cu COB COB de 5 W 400 lumen 2 ore

Lumină UV de 365 nm Lumină UV – 3 ore

Reflector LED de 3 W 100 lumen 2 ore

Lumină laser Laser roșu – Peste 20 ore

Descrierea produsului

Sursă dublă de lumi-
nă în partea de jos

	■ Reflector
	■ Lumină laser

Buton laser

Buton PORNIT/
OPRIT

Indicatorul de baterie

Clemă magnetică 
cu rotație de 120°

Lumină UV de 365nm

Port de încărcare 
USB-C

Proiector cu COB față

Buton PORNIT/OPRIT
Apăsați scurt butonul pentru a porni luminile 
după cum urmează:
reflectorul de jos pornit

	■ proiectorul cu COB pornit
	■ lumina UV de sus pornită

Buton laser
Faceți dublu clic pe întrerupător pentru a porni 
lumina laser. Apăsați scurt pentru oprire.

Port de încărcare USB-C
Lumina verde clipește în timpul încărcării, și se 
aprind cinci lumini atunci când încărcarea este 
completă.

Clema magnetică
Poate fi atașată la orice suprafață metalică,  
rotire de 120° pentru a satisface diferite cerințe  
de iluminat.

Lumină UV
Lumină monocromatică întensă
Se pot face identificările pentru substanța de contrast la scurgerile de freon, identificarea 
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mucegaiului pe diferite suprafețe, scurgerile de ulei, identificarea banilor falși, identificarea 
zonelor unde s-au făcut reparații, etc.

Continuarea instrucțiunilor de încărcare
	■ Lampa indicatoare laser multifuncțională de detectare UV este o lampă de lucru USB 
complet reîncărcabilă, astfel încât nu este nevoie să cumpărați baterii.

	■ Bateriile sunt încărcate în proporție de 80-90%, astfel încât pot fi utilizate imediat, însă se 
recomandă să încărcați complet bateria atunci când o primiți.

	■ Încercați și încărcați bateria înainte ca aceasta să fie complet descărcată. 
	■ După ce s-a încărcat complet, asigurați-vă că ați deconectat cablul de încărcare USB.
	■ Nu țineți bateria la temperaturi extreme, în special la căldură.
	■ Nu încercați să deschideți bateria.

 Avertizare!
Copiii cu vârsta sub 6 ani nu trebuie să utilizeze acest produs fără supravegherea unui adult.

LED svetiljka za detekciju
Specifikacije
Naziv proizvoda		  LED svetiljka za detekciju
Materijal			   Najlon PA + Aluminijum + PMA
Dimenzije proizvoda	 165 × 23 mm
Težina jedinice		  78,7 g (sa karabinerom)
Tip baterije		  3,7 V litijum-polimerna baterija, 14500 punjiva baterija
Kapacitet baterije		  800 mAh
Otvor za punjenje		  USB - C
Vreme punjenja		  Oko 2 časa
Ulazna struja		  5 V 0,5 A
Napon prenapona		  4,2 V 
Napon dubokog pražnjenja	 2,8 V 
Pribor 			   Uputstvo za upotrebu + USB-C Kabl
USB-C Otvor za punjenje

LED Osvetljenost Vreme rada

COB svetlosna traka 5 W COB 400 lumena 2 časa

365 nm UV svetlo UV svetlo – 3 časa

Usmeravajuće svetlo 3 W LED 100 lumena 2 časa

Lasersko svetlo Crveni laser – Više od 20 časova
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Opis proizvoda

Dvostruki izvor 
svetlosti na dnu

	■ Usmjeravajuće 
svetlo

	■ Lasersko svetlo

Dugme lasera

ON/ OFF dugme

Prikaz baterije

Magnetna zakačka se 
rotira za 120°

365 nm UV svetlo

USB-C otvor za 
punjenje

Prednja COB 
svetlosna traka

ON/ OFF dugme
Kratko pritisnite dugme da biste uključili 
sekvencu svetla na sledeći način:
donji reflektor uključen

	■ COB svetlosna traka uključena
	■ gornje UV svetlo je uključeno

Dugme lasera
Kliknite dvaput na prekidačda uključite lasersko 
svetlo. Pritisnite kratko da isključite.

USB-C otvor za punjenje
Zeleno svetlo treperi tokom punjenja, a pet 
lampica svetli kada je potpuno napunjeno.

Magnetna zakačka
Može se pričvrstiti na bilo koju metalnu 
površinu, rotacija za 120° da bi se zadovoljili 
različiti zahtevi za osvetljenjem.

UV svetlo
Čisto osvjetljenje i snažno prodiranje
Može da prepozna gljivice kućnih ljubimaca, odeću, proizvode za bebe, kozmetiku, 
higijenske proizvode, deterdžente na papirnom novcu, curenje ulja, starinski žad i da otrkije 
da li je popravljen itd.

Uputstvo za punjenje Nastavak
	■ Multifunkcionalna laserska lampa za UV detekciju jer radna svetiljka potpuno punjiva 
preko USB-a tako da ne morate da kupujete baterije.

	■ Baterije se isporučuju 80-90% napunjene, tako da se mogu koristiti odmah, ali se 
preporučuje da u potpunosti napunite bateriju kada je dobijete.

	■ Isprobajte i napunite bateriju pre nego što se potpuno isprazni. 
	■ Kada se baterija potpuno napuni, uverite se da ste odvojili USB kabl za punjenje.
	■ Štitite bateriju od ekstremnih temperatura, posebno vrućine.
	■ Ne pokušavajte da otvorite bateriju.

 Upozorenje!
Deca mlađa od 6 godina ne bi trebalo da koriste ovaj proizvod bez nadzora odrasle osobe.



LED Inspektionslampa
Specifikationer
Produktnamn		  LED Inspektionslampa
Material			   Nylon PA + Aluminium + PMA
Mått			   165 x 23 mm
Vikt			   78,7 g (med karbinhake)
Batterityp			  3,7 V Litiumpolymer, 14500 uppladdningsbart batteri
Batterikapacitet		  800 mAh
Laddport		   	 USB-C
Laddningstid		  Ca. 2 h
Input			   5 V 0,5 A
Överladdningsspänning 	 4,2 V 
Överurladdningsspänning	 2,8 V 
Tillbehör			   Användarmanual + USB-C kabel
USB-C laddport

LED Ljusstyrka Brinntider

COB-strålkastare 5W COB 400 Lumen 2 h

365 nm UV-ljus UV-ljus – 3 h

Strålkastare 3W LED 100 Lumen 2 h

Laserljus Röd laser – Mer än 20 timmar

Produktbeskrivning

Dubbel ljuskälla i 
botten

	■ Strålkastare
	■ Laserljus

Laserknapp

PÅ/AV-knapp

Batteriindikering

Magnetisk klämma 
med 120° rotation

365 nm UV-ljus

USB-C laddport

Främre  
COB-strålkastare

PÅ/AV-knapp
Tryck snabbt på knappen för att slå på ljus-
sekvensen enligt följande:

	■ Nedre strålkastaren på
	■ Främre COB-strålkastare på
	■ Övre UV-ljus på

Laserknapp
Dubbelklicka på knappen för att slå på laserljuset. 
Tryck snabbt för att stänga av.

USB-C laddport
Den gröna lampan blinkar under laddning och 
fem lampor lyser när den är fulladdad

Magnetisk klämma
Kan fästas på valfri metallyta, 120° rotation för 
att möta olika belysningskrav.

UV-ljus
Ren belysning och kraftig penetration
Den kan upptäcka husdjurssvamp, kosmetika, hygienprodukter, tvättmedel, papperspengar, 
oljeläckage, antik jade samt identifiera om den/det är reparerad osv.
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Laddningsinstruktioner forts.
	■ Multifunktionell Uv-detektering-laserlampa, är fullt uppladdningsbar. USB-arbetslampa så 
att man inte behöver köpa några batterier.

	■ Batterierna är laddade till 80 - 90 % så dessa kan användas direkt, men man rekommen-
deras att ladda upp batteriet helt när det tas emot.

	■ Försök att ladda batteriet innan det är helt urladdad. 
	■ När batteriet är fulladdad, kontrollera så att USB-laddningskabeln är bortkopplad.
	■ Håll batteriet borta från extrema temperaturer, i synnerhet värme.
	■ Låt bli att öppna batteriet.

!  Varning!
Barn under 6 år bör inte använda denna produkt utan uppsikt vuxen. 

LED inšpekcisjka svetilka
Lastnosti
Ime izdelka		  LED inšpekcisjka svetilka
Material			   Najlon PA + Aluminij + PMA
Velikost izdelka		  165 × 23 mm
Teža enote		  78,7 g (s karabini)
Vrsta baterije		  3,7 V litij-polimerne, 14500 baterije za ponovno polnjenje
Zmogljivost baterije		 800 mAh
Polnilna postaja		  USB - C
Čas polnjenja		  Približno 2 uri
Vhodni tok		  5 V 0,5 A
Povečana napetost		 4,2 V 
Zmanjšana napetost	 2,8 V 
Dodatna oprema		  Navodila za uporabo + USB-C kabel
USB-C polnilna postaja

LED Svetloba Čas delovanja

COB-reflektor 5 W COB 400 lumnov 2 uri

365 nm UV svetloba UV-luč – 3 ure

Žaromet 3 W LED 100 lumnov 2 uri

Laserska svetloba Rdeč laser – Več kot 20 ur
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Opis izdelka

Dvojni vir svetlobe 
na dnu

	■ Žaromet
	■ Laserska 

svetloba

Gumb za laser

Gumb za VKLOP/
IZKLOP

Kazalec baterije

Magnetna sponka 
120° vrtljivost

365nm UV svetloba

USB-C polnilna 
postaja

COB-reflektor spredaj

Gumb za VKLOP/IZKLOP
Na kratko pritisnite gumb, da vklopite svetlobo 
v naslednjem zaporedju:
vklop spodnjega žarometa

	■ vklop COB-reflektorja
	■ vklop zgornjega UV

Gumb za laser
Dvakrat kliknite na stikalo za vklop laserja. 
Kratek pritisk za izklop.

USB-C polnilna postaja
Med polnjenjem utripa zelena lučka in ko je 
baterija popolnoma napolnjena, sveti vseh pet 
lučk.

Magnetna sponka
Lahko jo namestite na katerokoli kovinsko 
površino, 120° vrtljivost za različne svetlobne 
zahteve.

UV-luč
Čista svetloba in močno pronicanje
Lahko odkrije iztrebke domačih živali, oblačila, izdelke za dojenčke, kozmetiko, izdelke za 
osebno higieno, detergente, papirnat denar, razlitje olja, antični žad in identificirate ali je 
popravljeno itd.

Nadaljevanje navodil za polnjenje
	■ Večnamenska svetilka z UV detekcijo je USB delovna svetilka za ponovno polnjenje, za 
katero ne potrebujete nobenih baterij.

	■ Baterije so 80–90-odstotno napolnjene, zato jih lahko uporabite takoj, vendar pa se pri-
poroča, da baterijo najprej do konca napolnite.

	■ Poskusite baterijo napolniti preden se v celoti izprazni. 
	■ Ko je baterija polna, odklopite USB-polnilni kabel.
	■ Baterije hranite stran od visokih temperatur, predvsem vročine.
	■ Ne odpirajte baterije.

 Opozorilo!
Otroci mlajši od 6 let, naj izdelka ne uporabljajo brez nadzora odrasle osebe.

Kontrolná lampa LED
Špecifikácie
Názov výrobku			   Kontrolná lampa LED
Materiál				    Nylon PA + hliník + PMA
Rozmery výrobku			   165 × 23 mm
Hmotnosť jednotky			   78,7 g (s karabínou)
Typ batérie			   3,7 V lítium-polymérová, nabíjateľná batéria 14500
Kapacita batérie			   800 mAh
Nabíjací port			   USB - C
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Doba nabíjania			   Približne 2 hodiny
Vstupný prúd			   5 V 0,5 A
Napätie pri nadmernom nabití		 4,2 V 
Napätie pri nadmernom vybití		 2,8 V 
Príslušenstvo 			   Používateľská príručka + kábel USB-C
Nabíjací port USB-C

LED Jas Čas prevádzky

COB svetlomet 5 W COB 400 lúmenov 2 hodiny

UV svetlo 365 nm UV svetlo – 3 hodiny

Bodové svetlo 3 W LED 100 lúmenov 2 hodiny

Laserové svetlo Červený laser – Viac ako 20 hodín

Opis produktu

Dvojitý zdroj svetla v 
spodnej časti

	■ Bodové svetlo
	■ Laserové svetlo

Tlačidlo lasera

Tlačidlo zap./vyp.

Signalizácia batérie

Magnetická svorka, 
otáčanie o 120°

UV svetlo 365 nm

Nabíjací port USB-C

Predný COB 
svetlomet

Tlačidlo zap./vyp.
Krátkym stlačením tlačidla zapnete svetelnú 
postupnosť nasledovne:
zapnuté spodné bodové svetlo

	■ zapnutý COB svetlomet
	■ zapnuté horné UV svetlo

Tlačidlo lasera
Dvojitým stlačením spínača zapnete laserové 
svetlo. Krátkym stlačením sa vypne.

Nabíjací port USB-C
Zelené svetlo počas nabíjania bliká a po úplnom 
nabití svieti päť svetiel.

Magnetická svorka
Možnosť pripevnenia na akýkoľvek kovový 
povrch, otáčanie o 120° umožňuje splniť rôzne 
požiadavky na osvetlenie.

UV svetlo
Čisté osvetlenie a silný prienik
Dokáže detegovať plesne domácich zvierat, oblečenie, detské výrobky, kozmetiku,  
hygienické výrobky, čistiace prostriedky, papierové peniaze, únik oleja, starožitný nefrit a 
určiť, či je opravený atď.

Pokračovanie pokynov na nabíjanie
	■ Multifunkčné UV detekčné laserové svietidlo je plne nabíjateľné pracovné svetlo s USB, 
takže nemusíte kupovať žiadne batérie.

	■ Batérie sa dodávajú nabité na 80 – 90 %, takže ich možno hneď používať, ale odporúča 
sa, aby ste batériu po prijatí úplne nabili.

	■ Pokúste sa batériu nabiť predtým, ako sa úplne vybije. 
	■ Po úplnom nabití nezabudnite odpojiť nabíjací kábel USB.



	■ Batériu chráňte pred extrémnymi teplotami, najmä pred pôsobením tepla.
	■ Nepokúšajte sa otvoriť batériu.

 Varovanie!
Deti mladšie ako 6 rokov by tento výrobok nemali používať bez dozoru dospelých.

LED'li Muayene Lambası
Teknik bilgiler
Ürün Adı			   LED’li Muayene Lambası
Malzeme			   Naylon PA + Alüminyum + PMA
Ürün Boyutu		  165 × 23 mm
Ünite Ağırlığı		  78,7 g (tespit parçası ile)
Pil Türü			   3,7 V Lityum Polimer, 14500 şarj edilebilir pil
Pil Kapasitesi		  800 mAh
Şarj Girişi			  USB - C
Şarj Süresi		  Yaklaşık 2 saat
Giriş Akımı		  5 V 0,5 A
Aşırı Şarj Gerilimi		  4,2 V 
Aşırı Boşaltma Gerilimi	 2,8 V 
Aksesuarlar		  Kullanım Kılavuzu + USB-C Kablo
USB-C Şarj Girişi

LED Parlaklık Çalışma Süresi

COB Projektör 5 W COB 400 Lümen 2 saat

365 nm UV Işık UV Işık – 3 saat

Spot Lambası 3 W LED 100 Lümen 2 saat

Lazer Işığı Kırmızı Lazer – 20 saatten fazla
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Ürün Açıklaması

Alt kısımda ikili ışık 
kaynağı

	■ Spot Lambası
	■ Lazer ışığı

Lazer düğmesi

AÇMA/KAPAMA 
düğmesi

Pil göstergesi

120° dönebilen 
manyetik klips

365 nm UV ışık

USB-C şarj girişi

Ön COB projektör

AÇMA/KAPAMA düğmesi
Işık sırasını aşağıdaki şekilde açmak için düğ-
meye kısa bir süre basın:
alt spot lambası açık

	■ COB projektör açık
	■ üst UV açık

Lazer düğmesi
Lazer ışığını açmak için düğmeyi iki kez tıklatın. 
Kapatmak için kısaca basın.

USB-C şarj girişi
Şarj sırasında yeşil ışık yanıp söner, tam olarak 
şarj olduğunda ise beş ışık birlikte yanar.

Manyetik klips
İstenilen metal yüzeye takılabilir, farklı aydınlat-
ma gereksinimlerini karşılamak için 120°dönüş.

UV Işık
Saf Işık ve Güçlü Etki
Evcil hayvan mantarını, giysileri, bebek ürünlerini, kozmetik ürünlerini, hijyen ürünlerini, 
deterjanı, kağıt parayı, yağ sızıntısını, antika yeşim taşlarını algılayabilir ve onarılıp onarılma-
dığını vb. tespit edebilir.

Şarj Talimatlarının Devamı
	■ Çok işlevli UV algılama lazer kalem lambası tamamen şarj edilebilir USB çalışma lambası-
dır, bu yüzden pil satın almanız gerekmez.

	■ Piller %80 - %90 şarjlı bir şekilde gelir, bu sayede hemen kullanılabilir; bununla birlikte, 
pili aldığınızda tamamen şarj etmeniz önerilir.

	■ Pil tamamen deşarj olmadan önce şarj etmeyi deneyin. 
	■ Tamamen şarj olduğunda, USB şarj kablosunun bağlantısını kestiğinizden emin olun.
	■ Pili aşırı sıcaklardan, özellikle ısıdan uzak tutun.
	■ Pili açmaya çalışmayın.

 Uyarı!
6 yaşından küçük çocuklar, yetişkin gözetimi olmaksızın bu ürünü kullanmamalıdır.



Theo Förch GmbH & Co. KG 
Theo-Förch-Str. 11 – 15 
74196 Neuenstadt
info@foerch.de

Kundenservice: 
Tel. +49 7139 95 599 
kundenservice@foerch.de

Stammhaus Deutschland

Bamberg 
Biegenhofstr. 13 
96103 Hallstadt 
bamberg@foerch.de

Langenburg 
InnoPark am See 2 
74595 Langenburg

Verkaufsniederlassungen
An Arbeitstagen zu den gewohnten Öffnungszeiten für alle Kunden da.

FÖRCH Depot 24 h
Rund um die Uhr für autorisierte Kunden mittels Chipkarte zugänglich.

Bautzen 
Neusalzaer Str. 58 
02625 Bautzen 
bautzen@foerch.de

Braunschweig 
Waller See 2 
38179 Schwülper 
braunschweig@foerch.de

Chemnitz 
Bornaer Str. 205 
09114 Chemnitz 
chemnitz@foerch.de

Hamburg 
Ahrensburger Str. 138 
22045 Hamburg 
hamburg@foerch.de

Bremen 
Allerkai 4 
28309 Bremen 
bremen@foerch.de

Leipzig-Zentrum 
Adenauerallee 3 
04347 Leipzig 
leipzig.zentrum@foerch.de

Nürnberg / Fürth 
Waldackerweg 1 
90763 Fürth 
nuernberg@foerch.de

Cottbus 
Krennewitzer Str. 12 
03044 Cottbus 
cottbus@foerch.de

Heilbronn 
Dieselstr. 18 
74076 Heilbronn 
heilbronn@foerch.de 

Berlin-Marzahn 
Rhinstr. 50 A 
12681 Berlin 
berlin@foerch.de

Dessau 
Kochstedter Kreisstr. 7 
06847 Dessau 
dessau@foerch.de

Kassel 
Hamburger Str. 22 
34134 Kassel 
kassel@foerch.de

Magdeburg 
Silberbergweg 6 A 
39128 Magdeburg 
magdeburg@foerch.de

Offenburg 
Heinrich-Hertz-Str. 10 
77656 Offenburg 
offenburg@foerch.de

Dresden 
Bremer Str. 5 
01067 Dresden 
dresden@foerch.de

Kaufbeuren 
Moosmangstr. 6 
87600 Kaufbeuren 
kaufbeuren@foerch.de

Berlin-Reinickendorf 
Eichborndamm 111 
13403 Berlin 
berlin-reinickendorf@foerch.de

Mannheim 
Innstr. 27 
68199 Mannheim 
mannheim@foerch.de

Paderborn 
Stettiner Str. 4 – 6 
33106 Paderborn 
paderborn@foerch.de

Neuenstadt 
Theo-Förch-Str. 11 – 15 
74196 Neuenstadt 
neuenstadt@foerch.de
 

Rostock 
Werftstr. 20 
18057 Rostock 
rostock@foerch.de

Neu-Ulm 
Lessingstraße 20 
89231 Neu-Ulm 
neu-ulm@foerch.de

Frankfurt 
August-Schanz-Str. 29 A 
60433 Frankfurt am Main 
frankfurt@foerch.de

Kempten 
Straßacker 2 
87437 Kempten 
kempten@foerch.de 

Lübeck 
Spenglerstr. 1 A 
23556 Lübeck 
luebeck@foerch.de

Oberhausen 
Im Lipperfeld 5b 
46047 Oberhausen 
oberhausen@foerch.de

Freiburg 
Tullastr. 73 A 
79108 Freiburg 
freiburg@foerch.de

Leipzig-Plagwitz 
Gießerstr. 12 A 
04229 Leipzig 
leipzig@foerch.de

Luxemburg 
Förch SAS 
17 rue de Marbourg 
9764 Marnach 
forch.fr

Slowakei 
Förch Slovensko s.r.o. 
Rosinská cesta 8 
010 08 Žilina 
forch.sk

Gesellschaften International

Belgien 
Lhomme Tools &  
Fasteners bvba 
Seinhuisstraat 5 b4 
3600 Genk 
lhommetools.be

Bulgarien 
Förch Bulgaria EOOD 
2 Novoto livade Str.
Kremikovtzi district
1839 Sofia
foerch.bg

Italien 
Förch S.r.l. 
Via Antonio Stradivari 4 
39100 Bolzano 
forch.it

Niederlande 
Förch Nederland B.V. 
Twentepoort Oost 51
7609 RG Almelo 
foerch.nl

Slowenien 
FORCH d.o.o. 
Ljubljanska cesta 51A 
1236 Trzin 
foerch.si

Österreich 
Theo Förch GmbH 
Röcklbrunnstr. 39A 
5020 Salzburg 
foerch.at

Kroatien 
Förch d.o.o. Hrvatska 
Buzinska cesta 58 
10010 Zagreb 
foerch.hr

Norwegen
Van-Line Norge AS
Østre blixrudvei 4
1940 Bjørkelangen
www.vanline.no

Schweden 
Förch Sverige AB 
Brännarevägen 1 
151 55 Södertälje 
foerch.se

Dänemark 
Förch A/S 
Hagemannsvej 3 
8600 Silkeborg 
foerch.dk

Polen 
Förch Polska Sp. z o.o. 
43-392 Międzyrzecze Górne 379 
k/Bielska-Białej 
forch.pl

Serbien
Venus Arma d.o.o. 
Batajnički drum 18a 
11080 Beograd-Zemun 
foerch.rs

Spanien 
Förch Componentes para 
Taller S.L. 
Camino de San Antón, s/n 
18102 Ambroz (Granada) 
forch.es

Tschechien 
Förch s.r.o. 
Dopravní 1314/1 
104 00 Praha 10 – Uhříněves 
foerch.cz

Rumänien 
Foerch S.R.L. 
Str. Ecologistilor 43 
505600 Săcele, jud. Brașov 
foerch.ro

Frankreich 
Förch France SAS 
ZAE Le Marchais Renard Aubigny 
77950 Montereau-sur-le-Jard 
forch.fr

Schweiz 
Förch AG 
Muttenzerstrasse 143 
4133 Pratteln 
foerch.ch

Portugal 
Förch Portugal Lda 
Centro Empresarial Sintra-
Estoril III 
Rua Pé de Mouro, Nº 33 -  
Armazém J 
2710-335 Sintra 
forch.pt

Weimar 
Industriestr. 3 C 
99427 Weimar 
weimar@foerch.de

Schwerin 
Ratsteich 1 
19057 Schwerin 
schwerin@foerch.de

Zwickau 
Maxhütte Gewerbering 2 
08056 Zwickau 
zwickau@foerch.de

Türkei 
Förch Otomotiv Inş. ve San. 
Ürünleri Paz. Ltd. Şti. 
Haramidere Mevkii Beysan  
Sanayi 
Sitesi Birlik Caddesi No:6/3 
34524 Beylikdüzü / Istanbul 
forch.com.tr

Ungarn 
Förch Kereskedelmi Kft 
Börgöndi út 14 
8000 Székesfehérvár 
foerch.hu
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